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Регулярна заміна оливи підтримує вашу автоматичну коробку передач у належному
стані! Після використання комплектів MEYLE для заміни оливи  передачі
перемикатимуться більш плавно, що забезпечить довший термін служби коробки
передач.

Заміна трансмісійної оливи запобігає пошкодженням
Олива для автоматичних коробок передач старіє і зношується, що може привести до утворення
відкладень і пошкодження мехатронних і механічних компонентів. Регулярна заміна
трансмісійної оливи за допомогою комплектів MEYLE запобігає цьому, усуваючи абразивний
знос, мінімізуючи тертя за допомогою нової оливи і захищаючи компоненти від зносу. Це
дозволяє уникнути дороговартісного ремонту й забезпечити оптимальну роботу коробки
передач.

Комплекти для заміни оливи MEYLE роблять обслуговування легшим, ніж будь-коли раніше! З
2014 року компанія MEYLE є лідером у виробництві комплектів для заміни оливи і пропонує
повний асортимент комплектів для різних транспортних засобів, в якому є все необхідне для
професійної заміни оливи: від фільтрів і ущільнювачів до відповідної трансмісійної оливи. Ще
простішим робить обслуговування пристрій для заливання оливи MEYLE.

Міф про «Lifetime» (на весь термін служби). Андреас Раульф розставляє всі крапки
над “і”!
Оливу в коробці передач не потрібно міняти? Та де там! Експерт з уживаних авто Андреас
Раульф знає ситуацію з практики – і розвінчує застарілі міфи про заміну оливи в автоматичних



коробках передач. Отже, чому свіжа олива є критично важливою для ресурсу АКПП – і як
допомагає набір MEYLE.

Як давно ти виконуєш заміну оливи в автоматичних коробках передач в автомобілях
твоїх клієнтів? Чи активно ти рекомендуєш проводити заміну оливи?
Я виконую заміну оливи в автоматичних коробках передач вже близько 30 років. Раніше у
багатьох виробників це була була обов'язкова процедура, яка завжди проводилася разом із
заміною фільтрів. Сьогодні я все ще наполегливо рекомендую своїм клієнтам і колегам
регулярно проводити заміну трансмісійної оливи, незалежно від рекомендацій виробника.
Моторна олива не може використовуватись вічно, тому не варто покладатись на так звані «вічні
оливи» і для АКПП.
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Чому ти переконаний у тому, що трансмісійну оливу потрібно міняти, хоча багато
виробників підтримують міф про «довговічну оливу»?
Я взагалі не вірю в міф про «довговічні оливи». Сучасні компоненти трансмісії нічим не
відрізняються від тих, що були раніше. Вони так само піддаються зносу. Відколи виробники
запровадили поняття «довговічної оливи», кількість пошкоджень коробок передач збільшилася
– це наочно показує, що така стратегія не працює.

Регулярна заміна оливи значно подовжує термін служби коробки передач. Стара олива з часом
втрачає змащувальну здатність, в ній осідає металева стружка й забруднення, які збільшують
ступінь зносу.
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Чому ідеальним рішенням для себе ти вважаєш комплект MEYLE для заміни оливи в
автоматичних коробках передач?
Компанія MEYLE розробила оптимально продумане рішення. Комплект містить все необхідне
для повної заміни: необхідну кількість оливи для кожного типу автомобіля, відповідний фільтр,
всі ущільнювачі та детальну інструкцію. Все акуратно упаковано в картонну коробку, якість
деталей відмінна. Для мене це ідеальне рішення, тому що мені не потрібно шукати окремі
компоненти і я можу бути впевнений, що кожна деталь оптимально підійде до автомобіля. Це
економить час та гарантує безпеку.

Що ти рекомендуєш колегам, які (поки що) не наважуються виконувати заміну
оливи?
Я рекомендую їм почати з традиційного методу: злити відпрацьовану оливу, зняти оливний
піддон, замінити фільтр і залити нову оливу. Таким чином майстер може повністю
контролювати процес і добре відчувати його. Особисто я рідко покладаюся на повністю
автоматичні пристрої, які показують рівень оливи в цифровому форматі. Я вважаю за краще
робити все самостійно, щоб точно контролювати процес.

Найголовніше – проводити заміну регулярно. Сучасні автоматичні коробки передач, такі як
гідромеханічна КПП, DSG або Multitronic, також потребують заміни оливи.

Той, хто бачив, скільки бруду збирається в старій оливі, відразу розуміє, наскільки важливою є
заміна оливи для забезпечення довгого терміну служби трансмісії.

Комплект MEYLE дозволяє навіть новачкам легко виконати цю процедуру, адже в комплекті є
все необхідне.
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